
INTENCJE MSZALNE 

 04.05.2026 PONIEDZIAŁEK  
08:00  O wiarę i opiekę Bożą dla członków rodziny Danuty Sosnowskiej  
10:00  O Boże błog. i jedność w małżeństwie dla Jadwigi i Henryka 
19:00  +Zbigniew Kalicki 

 05.05.2026 WTOREK  
08:00  +Zbigniew Ziętara  
10:00  O zdrowie i Boże błog. dla mamy i babci Ireny Perkins z okazji urodzin 
19:00  +Maria Tomczak 

 06.05.2026 ŚRODA  
08:00  O Boże błog. i jedność w małżeństwie dla Jadwigi i Henryka 
10:00  ++Eleonora i Ignacy Wrzoskiewicz 
19:00  W intencji dzieci i młodzieży 

 07.05.2026 CZWARTEK  

08:00  O Boże błog. dla Stanisława z okazji imienin 
10:00  +Krystyna Gajek (3r.) 
18:30  ADORACJA NAJŚW. SAKRAMENTU (RÓŻANIEC W INT. POWOŁAŃ I KAPŁANÓW) 
19:00  +Tadeusz Ciołczyk 

 08.05.2026 PIĄTEK  

08:00  ++Anna i Stanisław Figurowie 
10:00  O Boże błog., zdrowie i potrzebne łaski dla Irenki z okazji urodzin 
19:00  +Irena Jędrzejewska (1r.) - intencja od córki 
19:30  ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ DO GODZ. 21.00  

 09.05.2026 SOBOTA  

08:00  ++Zbigniew, Helena i Ryszard Fidrych 
09:00  NABOŻEŃSTWO PIERWSZEJ SOBOTY 
10:00  +Barbara Falkowska (36r.) 
19:00  +Leonarda Krisanowska 

 10.05.2026 VI NIEDZIELA WIELKANOCNA 
08:30  ++Maria i Marian Kurek 
10:00  O Boże błog. i potrzebne łaski dla Matyldy z okazji urodzin 
11:30  Dziękczynna w intencji Ireny 
13:00  W intencji Parafian 
14:30  W intencji dzieci przeżywających rocznicę I Komunii Świętej  
       WYSTAWIENIE NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU I SPOWIEDŹ 
17:15  +Stanisław Molsa - intencja od syna z rodziną 
18:30   NABOŻEŃSTWO MAJOWE 
19:00   +Jarosław Pyłko 
 
 

   

  BIULETYN PARAFIALNY 
Parafia p.w. N.M.P. Matki Kościoła na Ealingu 
    

A: 2 Windsor Rd., London W5 5PD T: 020 8567 1746 
    

E: ealing.office@gmail.com W: parafiaealing.co.uk 
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V NIEDZIELA WIELKANOCNA 

Ewangelia: J 14, 1-12 Ja jestem drogą i prawdą, i życiem.  

 Jezus powiedział do swoich uczniów: 

«Niech się nie trwoży serce wasze. 

Wierzycie w Boga? I we Mnie wierz-

cie! W domu Ojca mego jest miesz-

kań wiele. Gdyby tak nie było, to bym 

wam powiedział. Idę przecież przygo-

tować wam miejsce. A gdy odejdę i 

przygotuję wam miejsce, przyjdę po-

wtórnie i zabiorę was do siebie, aby-

ście i wy byli tam, gdzie Ja jestem. 

Znacie drogę, dokąd Ja idę». 

 Odezwał się do Niego Tomasz: 

«Panie, nie wiemy, dokąd idziesz. Jak 

więc możemy znać drogę?» 

 Odpowiedział mu Jezus: «Ja jestem 

drogą i prawdą, i życiem. Nikt nie 

przychodzi do Ojca inaczej jak tylko 

przeze Mnie. Gdybyście Mnie poznali, 

znalibyście i mojego Ojca. Ale teraz 

już Go znacie i zobaczyliście». 

 Rzekł do Niego Filip: «Panie, pokaż 

nam Ojca, a to nam wystarczy». 

 Odpowiedział mu Jezus: «Filipie, tak 

długo jestem z wami, a jeszcze Mnie 

nie poznałeś? Kto Mnie widzi, widzi 

także i Ojca. Dlaczego więc mówisz: 

„Pokaż nam Ojca”? Czy nie wierzysz, 

że Ja jestem w Ojcu, a Ojciec we 

Mnie? Słów tych, które wam mówię, 

nie wypowiadam od siebie. To Ojciec, 

który trwa we Mnie, On sam dokonu-

je tych dzieł. Wierzcie Mi, że Ja je-

stem w Ojcu, a Ojciec we Mnie. Jeżeli 

zaś nie – wierzcie przynajmniej ze 

względu na same dzieła! 

 Zaprawdę, zaprawdę, powiadam 

wam: Kto we Mnie wierzy, będzie tak-

że dokonywał tych dzieł, których Ja 

dokonuję, a nawet większe od tych 

uczyni, bo Ja idę do Ojca». 

http://www.parafiaealing.co.uk/


 

Kancelaria parafialna (dyżur księdza): pon. i śr.: 10:30-12:30, czw.: 16:00-18:00, pt.: 15:00-17:00 

Prezes Rady Społeczno-Ekonomicznej T: 077 34 85 38 01 Charity Reg. No. 1119423 

ROZWAŻANIE NA NIEDZIELĘ 

POGŁĘBIANIE WIĘZI Z MISTRZEM 

Mieć czas dla Boga 

„Wszystko, o co w modlitwie prosicie, stanie się wam,  
tylko wierzcie, że otrzymacie”. 

Ewangelia według św. Marka 11, 24. 

 W świecie, który ceni produktywność, poświęcanie dłuższych chwil na modli-
twę i przebywanie z Bogiem może wydawać się stratą czasu. Jednak w rze-
czywistości to właśnie ten czas buduje prawdziwą relację z Nim i daje siłę do 
działania wobec innych. Pan Jezus w rozmowie z św. Piotrem powiedział: 
„Zaprawdę, powiadam wam: Nikt nie opuszcza domu albo żony, braci, rodzi-
ców albo dzieci dla królestwa Bożego, żeby nie otrzymał daleko więcej w tym 
czasie, a w wieku przyszłym - życia wiecznego” (Łk 18, 29-30). Te słowa z 
powodzeniem można także zastosować do modlitwy. Czasami trzeba na chwi-
lę opuścić duchowo lub fizycznie swoich domowników i dać czas Panu Bogu, 
żeby otrzymać znacznie więcej błogosławieństwa dla całej rodziny, pokoju, 
radości, miłości. 

 Kardynał Grzegorz Ryś podzielił się kiedyś swoim doświadczeniem modlitwy 
w takich słowach: „Pamiętam rozmowę z jednym księdzem, który mi wtedy 
powiedział w ten sposób – i to właściwie ukształtowało dziś moją modlitwę: 
Zaczynasz się modlić wtedy, kiedy potrafisz stracić czas dla Jezusa. W modli-
twie liczy się tak naprawdę tylko ten czas, który dasz. Od strony ludzkiej nic 
więcej nie możecie zrobić na modlitwie. Możecie tylko dać czas (…). Ja z mo-
dlitwy tyle rozumiem. Dopiero zaczynam się modlić wtedy, kiedy mam ochotę 
dać Jezusowi czas i nie mam poczucia straty”. 

 Modlitwa jest odpowiedzią na tęsknotę człowieka za Bogiem, za Kimś kogo 
kochamy, kto jest dla nas ważny. Jest wzajemnym dialogiem człowieka i Bo-
ga. Jest równowagą między mówieniem a słuchaniem, a czasami zwykłą - 
obecnością. 

 To bezinteresowne bycie z Mistrzem przemienia i umacnia człowieka, aby 
wracając z tego intymnego spotkania mógł owocniej wypełniać swoje powo-
łania - małżeńskie, rodzinne, zawodowe oraz we wspólnocie Kościoła. 

ZADANIE 

W tym tygodniu w sposób szczególny potraktuj modlitwę, jak spotkanie z 
Osobą, którą kochasz. Poświęć Panu Bogu w sposób bezinteresowny część 
swojego dnia. Poczuj radość, że po prostu możesz spędzić z Nim czas. 

OGŁOSZENIA PARAFIALNE 

• Ksiądz Rektor Polskiej Misji Katolickiej poprosił, aby we wszystkich polskich 
parafiach w Anglii i Walii został przeczytany komunikat dotyczący grupy 
„Pani Beaty”. Został on wydrukowany na żółtych kartkach i wyłożony ob-
ok biuletynów parafialnych przy wyjściach z kościoła. Zachęcamy do zabra-
nia go ze sobą. Można go również odczytać na naszej stronie parafialnej.  

• W tym tygodniu przypadają pierwsze dni miesiąca:  

 I środa – o 19:00 Msza św. w intencji dzieci i młodzieży z naszej parafii.  

 I czwartek – o 18:30 Adoracja Najświętszego Sakramentu i różaniec 
w intencji kapłanów i powołań.  

• Zapraszamy na nabożeństwa majowe: w tygodniu po Mszy św. o godzi-
nie 19:00, w niedziele o godz. 18:30. 

• W poniedziałek, 4 maja ze względu na Bank Holiday kancelaria parafialna 
będzie zamknięta. 

• Zapraszamy młodzież po bierzmowaniu na spotkanie w najbliższy piątek 
o 18:00 do sali na wieży. 

• W najbliższą sobotę o godzinie 17:00 w kościele odbędzie się zbiórka dla 
kandydatów na ministrantów.  

• W najbliższą sobotę dzieci przygotowujące się do pierwszej Komunii Świętej 
będą miały swoją pierwszą spowiedź. Prosimy wszystkich Parafian o mo-
dlitwę za dzieci w ich szczególnym dniu. Z racji na spowiedź dzieci pierw-
szokomunijnych nie będzie w sobotę spowiedzi o 17:00. 

• W przyszłą niedzielę 10 maja o godzinie 14:30 będziemy obchodzić Rocz-
nicę Pierwszej Komunii Świętej. Podczas tej Mszy świętej odbędą się 
także obłóczyny nowych ministrantów. Z racji uroczystości nie będzie 
dyżuru spowiedzi w niedzielę o 15:30.  

• 26.04.2026: TACA: £2,450.00; GIFT AID: £1,195.00. Bóg zapłać!  

• Zbiórka na seminarium: £2,430.00. Bóg zapłać! 

*** 

INTENCJA PAPIESKA  
[Aby wszyscy mieli dostęp do pożywienia] 

Módlmy się, aby wszyscy – od dużych 
producentów po drobnych konsumentów 
– unikali marnowania żywności i dążyli do 
zapewnienia każdemu dostępu do poży-
wienia dobrej jakości. 

 

 

INTENCJA PARAFIALNA: 

W tym miesiącu, w którym przeżywamy 
uroczystość Zesłania Ducha Świętego i 
odpust parafialny Maryi Matki Kościoła 
prośmy, aby Maryja wspomagała nasze 
wołanie o dary Ducha Świętego. Niech On 
ubogaca każdą naszą biedę, a szczególnie 
poddaje dobre natchnienia młodzieży 
przyjmującej sakrament bierzmowania.  

INTENCJE ŻYWEGO RÓŻAŃCA NA MAJ: 


